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___________________________________________________________________________ 
  

Vtipný přehyb 
 

Autor hádanky, Scott Kim, tvrdí, že tuto hádanku vymyslel v šesté třídě. Vystřihl z listu papíru 

velké písmeno a pak ho přehnul. 
 

Jednoduše si představíme, že vystřihnuté písmeno mohlo být L, ale Scott L nevystřihl. 
 

 

 

Jaké písmeno Scott vystřihnul? 
___________________________________________________________________________ 
 

Pozor, na další stránce je řešení. 
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___________________________________________________________________________ 
 

Vtipný přehyb 
 

Autor hádanky, Scott Kim, tvrdí, že tuto hádanku vymyslel v šesté třídě. Vystřihl z listu papíru 

velké písmeno a pak ho přehnul. 
 

Jednoduše si představíme, že vystřihnuté písmeno mohlo být L, ale Scott L nevystřihl. 
 

 

 

Jaké písmeno Scott vystřihnul? 
___________________________________________________________________________ 
 

Řešení 
 

Jak je vidět na obrázku, složeným písmem je převrácené a přetočené písmeno F. 
 

 
___________________________________________________________________________ 

 


